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PODĚKOVÁNÍ 

 

   Dne 25.04.2023 jsme se zúčastnili se žáky prvního a druhého ročníku učebního 

oboru PEČOVATELSKÉ SLUŽBY exkurze v DZR v Krásné Lípě. Z Děčína 

jsme cestovali vlakem a na místo jsme dorazili v 10.00 hod. Po ohlášení se nás 

okamžitě ujala sociální pracovnice pí. Mgr. Š. Mrázková a provedla nás celým 

areálem. Poskytla nám podrobné informace o provozu, kapacitě, vybavení, 

financování, poskytovaných službách, programu klientů v tomto sociálním 

zařízení. Všichni jsme byli překvapeni v jak příjemném, krásně vybaveném 

venkovním a vnitřním prostředí klienti bydlí a provozují řadu aktivit. Naši žáci 

mnohdy poprvé navazovali verbální kontakty s klienty a v reálném prostředí se 

mohli seznámit s profesí, kterou budou v budoucnu vykonávat. Po celou dobu 

prohlídky v jednotlivých objektech panovalo všude velmi přátelské a příjemné 

klima, bylo patrné, že péče o klienty v tomto zařízení je na špičkové úrovni a 

personál svou práci vykonává se srdcem na správném místě. Touto cestou 

děkujeme všem, kteří si na nás udělali čas a také klientům, kteří měli s námi 

velkou trpělivost a dovolili nám nahlédnout do svého soukromí. Moc se nám u 

vás líbilo.  

 

                  Přejeme všem zaměstnancům a klientům domova krásné dny plné 

sluníčka a pohody. 

                                                               

 

 Žáci 1SPE + 2SPZ + pedagogický dozor 
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Návštěva radní v Domově se zvláštním režimem Krásná Lípa– Náměstkyně 

primátora Ing. Alexandra Udženija – dne 10.5.2023 

 

Toto o nás na svém facebooku napsala: „Lidé se narodili, aby byli lidmi.“ To je 

heslo DZR Krásná Lípa. A není to pro ně jen prázdná fráze. Tým paní ředitelky 

Havlíčkové, zde pracuje s více než 100 klienty, kteří kvůli svému chronickému 

duševnímu onemocnění nemohou žít doma. Odvádějí však skvělou práci, díky 

které se jako doma mohou alespoň cítit. 

Během návštěvy jsem se setkala se spoustou usměvavých lidí, každý má jiné 

zájmy a záliby, třeba paní Hanka si pamatuje, kdo má každý den v roce svátek. 

Navštívila jsem i nejstarší obyvatelku domova, paní Marušku, které je 

úctyhodných 101 let. Děkuji všem zaměstnancům za jejich práci, jejich energii i 

péči, kterou klientům věnují. Chci, aby věděli, že hlavní město je pro ně partnerem 

a kdykoli se na nás mohou obrátit.  

 

Děkujeme paní radní za návštěvu, za zájem o naše uživatele, o které se opravdu 

zajímala a za poděkování zaměstnancům za jejich práci, jejich energii i péči o 

uživatele a sdělení, že paní radní chce, abychom věděli, že hlavní město je naším 

partnerem a kdykoli se na ně můžeme obrátit. 
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Fotbalgolf Dymník v Rumburku – 14.6.2023 

 

Vážení a milý máme tu zpět náš již tradiční fotbalgolf na Dymníku v Rumburku. 

Milý uživatelé a milý zaměstnanci všechny Vás srdečně zveme na fotbalgolfové 

hřiště na Dymníku od 10:00 do 14:00. 

Na Dymníku v Rumburku je první certifikované fotbalgolfové hřiště v ČR. 

Fotbalgolf je kombinace populárních sportů fotbalu a golfu a je to aktivita vhodná 

pro všechny věkové kategorie od dětí, přes dospělé, až po seniory. 

Pravidla: hra se hraje na dvou 18 jamkových hřištích o rozloze 2,5 ha – 5 ha. 

Pravidla z velké části odpovídají pravidlům golfu. Cílem hry je zahrát všech 18 

jamek s nejmenším možným počtem kopů. Maximální povolený počet kopů je 3. 

Jestliže se míč zastaví na dráze jiné jamky, dostává hráč trestný bod a vrací se 

s míčem zpět na původní místo. Jamky zahrnují přírodní i umělé překážky, 

podobné například minigolfu. Hraje se fotbalovým míčem č. 5 a hráči se snaží, na 

co nejméně kopů dostat míč do jamky. Jamka má rozměr od 55 cm do 65 cm. 

Počty kopů za jednotlivé jamky si hráči zapisují do „scorekarty“, kde po 

absolvování 18 jamky se určí, kdo je vítězem. 
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Se ZVNČ se nikdy nenudíme 

Den otevřených dveří ve Šluknově se ZVNČ 

Dne 31.5.2023 jsme byli pozváni na Den otevřených dveří Integrovaného centra pro osoby se 

zdravotním postižením Horní Poustevna. Den otevřených dveří se konal ve Šluknově, kam 

vyrazili naši klienti s pracovníky ZVNČ. Naši klienti se mohli podívat, jak se žije v jiném 

domově. Byl pro ně připravený program ve formě zkoušky golfového odpalu, prohlídka 

tamního domova a na závěr byly pro všechny návštěvníky připraveny grilované klobásy a jiné 

občerstvení.  
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Pečení a vaření se ZVNČ 

Vždy si dokážeme zpestřit pobyt v našem domově dobrým jídlem. A proto s pracovníky ZVNČ 

vymýšlíme, čím si uděláme radost. Někdy to jsou bramboráky, sladký koláč, toasty nebo si 

uděláme pomazánky a k odpoledním aktivitám pak máme malé občerstvení ve formě 

jednohubek. 
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Úprava pietního místa se ZVNČ 

Nikdy nezapomínáme na ty, co s námi už nemohou být. Proto se pečlivě staráme o naše pietní 

místo a připomínám si, kdo nám chybí. Společně s našimi uživateli se staráme, aby pietní místo 

bylo čisté, upravené a aby naši zemřelí mohli odpočívat v pokoji.  
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Soutěžní den v Domově důchodců Lipová se ZVNČ 

V úterý 27.6. 2023 jsme byli pozváni na soutěžní den do vesničky Lipová.  

Všechny soutěže jsme absolvovali velice dobře. Od rána jsme měli k dispozici spoustu 

občerstvení a po soutěžích nás čekal oběd a konečné vyhlášení vítězů. I přesto, že jsme 

neobsadili vítězná místa, byli jsme rádi, že jsme si tento den užili společně a naplno.
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Sportujeme se ZVNČ 

Každé úterý máme cvičení na židlích. Vždy se snažíme cvičení přizpůsobit podle potřeb a přání 

uživatelů. A proto jsme se rozhodli do cvičení zapojit i zkušené lektory, kteří předcvičují přes 

internet. Nebo si připravíme jinou formu cvičení, třeba pomocí různých pomůcek jako 

například pomocí šátků.  Díky krásnému počasí můžeme už využívat náš bazén. Připravili jsme 

pro letošní koupací sezónu i vodní sport, který uživatelé hojně využívají. 

 

 

 

 

 

 



                                                                               15 
 
 

 
 
 
 
 

Vítání jara se ZVNČ 

Na začátku května jsme společně přivítali jaro. Byl připraven pestrý program, který nám pan 

Kašpar z budovy P4 zpestřil svým hudební vystoupením s doprovodem kytary, a tak jsme si 

hezky zazpívali. Tím to bychom mu chtěli poděkovat za toto vystoupení na naší akce. Naši 

uživatelé si zasoutěžili například ve hře Ladder golf, ve které všichni skvěle uspěli a dařilo se 

jim i v ostatních připravených hrách. Nechybělo občerstvení ve formě vuřtů a na závěr jsme si 

všichni zatancovali. 
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Zooterapie se ZVNČ 

11. května 2023 nás navštívily dámy, které našim klientům dopřály dvě hodiny zooterapie. Tato 

terapie je rehabilitační metoda psychologické podpory zdraví, která je založena na využití 

vzájemného pozitivního působení při kontaktu mezi člověkem a zvířetem. Naši uživatelé si 

mohli pohladit a pomazlit se s terapeutickým psem, králíkem a morčetem. Součástí terapie bylo 

i povídání o daných zvířatech, co jim prospívá a jak působí jejich přítomnost na člověka. Bylo 

vidět, že se tato forma terapie našim uživatelům líbí a působí na ně opravdu pozitivně.  
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Budova P1A 

 

Fotbalgolf dymník 

 

A je to tu zas, sportovní dopoledne, jak má být. 

 

Vybrali jsme tým, který nás reprezentoval při fotbalgolfu pořádaném na Dymníku. Sportovní 

oblečení, boty a hurá kopat. Počasí bylo příjemné, a tak jsme si to užili, jak se patří. Všichni to 

zvládli na jedničku, snažili se a bavilo je to. Bylo to krásné, zábavné a nechyběla odměna za 

námahu. Po soutěži si mohli všichni dát nějakou dobrotu dle libosti, dobrou kávu, nealko pivo 

a posedět si venku na sluníčku.  

 

Unavení ale spokojení jsme se vrátili domů.  

 

 

 

 

Naše krásná budova 

Na terasách přibylo mnoho květin, mnoho výzdoby a nové sedací kouty, aby se tam našim 

lidičkám dobře vedlo a měli krásné prostředí. Za to děkujeme pí. ředitelce, že se o nás tak 

dobře stará a my můžeme být všichni spokojení.  
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Vycházka do okolí 

Sluníčko venku krásně svítí, tak vzal Adam s pí. vedoucí pana Schirmera ven na vycházku do 

kantýny a okolí DZR. Máme k dispozici pojízdné křeslo pro imobilní uživatele, které je 

pohodlné a prostorné. To ocenil i p. Schirmer, kterému se vycházka moc líbila. Ostatní uživatelé 

využívají nabídek pí. Dobšové, se kterou také chodí rádi ven.  

 

 

 

 

Posezení u bazénu 

Jednoho krásného dne proběhlo posezení u bazénu, kde měli naši uživatelé širokou nabídku 

aktivit. Každý si mohl sám vybrat, čím se zabaví. K tomu nám hrála pěkná muzika, byla dobrá 

káva a zábava byla prostě super. Děkujeme pí. Dobšové, že se tak krásně stará o vyžití našich 

lidiček, peče pro ně, smaží s nimi dobrotky, cvičí s nimi, společně zpívají písničky a děkujeme 

také za to, že se naše uživatele snaží motivovat, aby aktivně trávili svůj čas a nenudili se. 

Také děkujeme naší pí. vedoucí Radce Buriánové, že nám tak pomáhá se vším, s čím jen může 

a za to, že je tak super vedoucí.  

 

Dík patří i všem v naší kuchyni, protože nám moc chutná.  
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Jarní úklid na PIA 

Konečně sluníčko bez deště, tak hurá na terasu a můžeme začít s úklidem. Dobrá nálada nám 

nechybí, a tak jsme se pustili s chutí do práce. Zima udělala své a my chceme, aby naše terasy 

byly pro naše uživatele útulné a krásné. Zapojil se i p. Ježdík a p. Červenák. Ted už jen zasázet 

květiny a můžeme si užívat posezení, grilování na novém grilu. Máme také nový zahradní 

nábytek a slunečník, bude no prostě pohoda.  
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Chceme být krásné a upravené 

Na naši budovu dochází pravidelně kadeřnice, která se stará o zevnějšek našich uživatelů. Mají 

možnost si upravit vlasy, ostříhat si je i obarvit podle svých představ.  

Všichni se těší a zkrášlování si užívají. Děkujeme naší pí. kadeřnici Andrejce, že se tak krásně 

stará o naše lidičky.   

 

Za budovu PIA Gottwaldová Z. 
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Budova P1B 

 

Květen  

Vstupujeme do měsíce, který se pokládá za nejkrásnější v roce. Má však ještě další prvenství: 

jediný ze všech měsíců v roce má dvě pojmenování: starší máj (z latinského maius) a mladší 

květen (podle přírody, která v tuto dobu kvete). Málokdo však ví, že název květen je u nás znám 

něco přes 200 let. Užil ho poprvé jeden z tvůrců novodobé češtiny Josef Jungmann r. 1805 při 

"zcestování "francouzského přírodního románku Atala aneb Láska dvou divochů na poušti F. 

R. Chateaubrianda. Starší označení pátého měsíce se však ještě dlouho udržovalo a je dosud 

poměrně živé. Užil ho i Karel Hynek Mácha pro svou nesmrtelnou báseň z r. 1836 - podle 

tehdejšího pravopisu měl však její titul při svém vzniku podobu Mág. Stejný název května má 

i většina našich pranostik. 

 

Sníh v máji - hodně trávy. 

 

1. Studený máj - v stodole ráj. 

2. Chladno a večerní mlhy v máji hojnost ovoce a sena dají. 

3. Není-li květen ani příliš studený, ani mokrý, naplňuje stodoly i sudy. 

4. V máji vlhko, chladno - bude vína na dno. 

5. Suchý březen, chladný máj - bude humno jako ráj. 

6. Suchý březen, mokrý máj - bude humno jako ráj. 

7. Mokrý máj - v stodole ráj. 

8. Mokrý máj - chleba hoj. 

9. V máji aby ani hůl pastýřova neoschla. 

10. Májová vlažička - naroste travička; májový deštíček - poroste chlebíček. 

11. Májová kapka platí nad dukát. 

12. Na mokrý květen přichází suchý červen. 
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13. Deštivý květen - žíznivý říjen. 

14. V květnu vrtěl dešťa - hrstka bláta. 

15. Májová voda vypije víno. 

16. Večerní rosy v máji hodně sena dají. 

17. Je-li už máj zahradníkem, není stodol milovníkem. 

18. Suchý květen - mokrý červen. 

19. Když máj vláhy nedá, červen se předá. 

20. Jestli v máji neprší, červen to dovrší. 

21. V máji hřímoty nedělají trampoty. 

22. Když se v máji blýská, sedlák si výská. 

23. V květnu-li hrom se ozývá, v červnu zřídka mrholívá. 

24. Jsou-li májové hřiby červivé, bude suché léto. 

25. Bujný květ - plný úl. 

26.  

 

 

 

D. Žitníková - PIB 
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A opět ty oblíbené LANGOŠ 

Na přání uživatelů jsme si opět udělali tolik oblíbené langoše. Již od rána se na ně všichni moc 

těšili. 

A když již cítili tu vůni z pečení, byli velice nedočkaví, aby je už mohli vychutnávat. Zdálo se 

jim, že to moc dlouho trvá, marně jsme jim vysvětlovali, že Fritéza nestíhá. Tentokráte jsem 

zadělávala z 2,5 kg mouky, a přesto jich bylo málo. Všichni chtěli přidávat, někteří snědli i tři. 

Tak jsme jim slíbili, že to brzy zopakujeme.                                                                 

 

 

Dobroty z potravinové banky 

Jednoho dne přišlo z potravinové banky dosti salátu a jiné zeleniny, tak jsme našim uživatelům 

připravili zdravou a chutnou svačinu. A ni jsme nevěřili, že jim to bude tak moc chutnat. Po 

jídle se jen zaprášilo a všichni se jen olizovali a chválili, jak je to dobré. Byla to pro ně změna, 

kterou vždy rádi přivítají. 

Vedoucí budovy P1B 
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Brigáda na PIB 

Jaro sice už začalo, ale počasí ne a ne se umoudřit. Jakmile trošku vysvitlo sluníčko, s Mončou 

naši uživatelé začali jarní úklid. A že bylo co uklízet. Utíraly se stoly, vymetalo listí, vytrhával 

plevel, co bylo navíc, se vyhodilo. Nakonec se zametla terasa. Při práci se povídalo, ale i smálo. 

Teď, když je terasa připravená, zbývá jen zasadit květiny. Protože rozkvetlá terasa je krásná a 

člověk při posezení na lavičce vnímá tu rozmanitou škálu barev. 

 

D. Žitníková a kolektiv PIB 
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Budova P2 

Co dům dal 

Díky fantazii naší PSS Monči a zručnosti pí. Evy vznikla tahle famózní buchta, na které si 

všichni pošmákli.  

 

 

Využili jsme sluníčka k úklidu naší krásné Vyhlídky 
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Relax na Vyhlídce 

To je to na co jsme dlouho čekali. Sluníčko a posezení na terase. Slunečný den všem přeje P2.  
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Budovy P3, P5 a P6 

 

Krásné nedělní odpoledne s bábovkou a kávou na P3 

 

 

 

Čaj na P3 

Pro radost jsme si na P3 zalili kvetoucí čaj a přečetli článek o něm.  
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Čarodějnice na P3 
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Fotbal golf 

Po roce jsme se opět sešli na fotbalgolfu. Počasí přálo, moc jsme si to užili, děkujeme za dobré 

občerstvení a celou tuto skvělou akci. Budeme se těšit na další. 

                                    Uživatelé +kolektiv P3,5,6 
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Rozloučení na P3 

Po 9 ti letech se loučíme s naším spolupracovníkem a kamarádem Jirkou Vinklaříkem, kterému 

přejeme hlavně hodně zdraví, aby se i v důchodu mohl věnovat svému největšímu „koníčku“ 

tenisu. 

                              Kolektiv P3,5,6 
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Budova P4 

Zahrádka na P4 aneb kutilové máte možnost se projevit 

Naši již tak krásnou zahrádku jsme letos obohatili o skleník, o velký květináč z palet a nesmí 

chybět relaxace ve formě vířivky za kterou moc děkujeme naší paní ředitelce M. Havlíčkové. 

Všichni se snažíme tu navodit našim uživatelům co nejvíce domácí atmosféry a zpříjemnit jim 

zdejší pobyt. 
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První grilování v roce 2023 

Počasí nám dnes dopřálo dost slunce na to, abychom zatopili pod grilem a ugrilovali našim 

uživatelům letošní první buřtíky. Ale jak říká známé české přísloví: Bez práce nejsou koláče… 

Nejdříve se kolem naší budovy drobet poklidilo, abychom to tu měli krásné, pak se grilovalo a 

odpočívalo. 
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Popcorn na P4 

I naše budova vyfasovala popcornovač. Byli jsme hodně zvědaví, jak to funguje. Tak jsme se 

rozhodli ho při nejbližší příležitosti vyzkoušet. Musíme říct, že je to moc super věcička. 

Popcorn byl prý moc dobrý.                                   
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Smažení topinek na Stalingradu 
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Brigáda a opékání buřtů - všichni si to jistě užili 

Byl krásný sluneční den. 

 

 

 



                                                                               37 
 
 

 
 
 
 
 

Hokej na Stalingradu 

Hokejové šílenství dorazilo i na náš Stalingrad - ačkoli letos dosti poskromnu. Ale i tak se dnes 

fandilo o sto čest našemu týmu tak snad to hoši vyhrají. 

 

Smažený chleba ve vejci na P4 

Dnes se naším Stalingradem linula vůně smaženého chleba ve vejci. Naši uživatelé projevili 

zájem o usmažení chleba ve vajíčku.  Umožnili jsme jim chuťové pohárky uspokojit a již 

zmiňovaný chléb si sami osmažili. 
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Návštěva paní radní – Ing. Alexandra Udženija 

Dnes jsme využili krásného počasí a s uživateli jsme ogrilovali buřtíky. Měli jsme i vzácnou 

návštěvu, přišla se k nám podívat paní Ing. Alexandra Udženija - radní a náměstkyně primátora 

Hlavního města Praha. 

Kolektiv budovy P4 
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Dne 21.4.2023 nás navždy opustila naše Jarmilka Fraňková ve svých 73 letech. 

Zůstane vždy v naších srdcích.  

KP Jitka Vítová a kolektiv P4 

 

 

 

Oslavencům blahopřejeme 

 

Narozeniny na budově P1A 

Všem oslavencům z budovy P1A, kteří měli v uplynulých měsících narozeniny ze srdce 

přejeme vše nejlepší. 

 

Narozeniny slavili: pí. Golianová V., pí.  Mojžíšová E., pí. Medová A. a p. Červenák 

 

 

Narozeniny p. Ondřeje Kašpara  

Tento rok jsme také slavili kulatiny p. Kašpara, který měl šedesátku a krásnou oslavu, přejeme 

hodně zdraví a síly. 

 

Dále také pí. Sedláčková slavila svoje narozeniny s ostatními uživateli. Připojujeme gratulaci. 
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Narozeniny pí. Abbasová 

Dne 20. dubna 2023 oslavila p. Abbasová krásné 74. narozeniny. Jako vždy si přála ovocný 

dort, chlebíčky, nějaké sladkosti a vaječný likér. Společně s jejím přítelem p. Poledníkem jsme 

pro ni připravili pohoštění. Chtěli si narozeniny společně vychutnat v soukromí. Tímto ji 

přejeme do dalších let hodně zdravíčka, štěstíčka, lásky a plno elánu do dalších let. 

D. Žitníková a personál PIB. 

 

 

Dne 29.4.2023 oslavila pí. Koucká své 77. narozeniny 

Na co se těšila? Těšila sena svého manžela, který jako každý rok nezklamal a dorazil za p. 

Kouckou, aby jí popřál k narozeninám. Společně poseděli u dobré kávy a zákusku. Touto cestou 

chceme i my za budovu PIB popřát p. Koucké všechno nejlepší k narozeninám, hodně zdraví, 

štěstí a vitality do dalších let.  

Kolektiv PIB 
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Narozeniny pí. Titěrové 

 Dne 15.4.2023 oslavila paní Titěrová krásné 79. narozeniny. Jelikož má ráda sladké, velikou 

radost jí udělal ovocný dort, který má ráda. Nechyběla ani velká kytice gerber. Velké 

překvapení pro ni byla návštěva dcery Jiřiny s manželem a jejich psíky. Neskrývala slzičky 

v očích. Ze srdce přejeme vše nejlepší, hodně zdravíčka a lásky do dalších let.  

 

Tento výjimečný den Vám přejeme jen to nejlepší, 

a to nejen dnes, nebo zítra, ale po zbytek Vašeho života. 

KP L. Korunková a personál PIB 

 

Narozeniny p. Jaroslava Urbánka 

Věk je jen číslo. Pro pana Jaroslava to platí dvojnásob. Dnes oslavil 67 let. Přejeme, ať mu elán 

a zdraví dovolí zažít ještě mnoho let a dál zůstává mlád. Srdečně gratulujeme! 

Vyhlídka 
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Narozeniny p. Pavla Duška 

Úžasná oslava 75. narozenin pana Pavla, všichni jsme byli šťastni, že byl spokojený a užil si 

svůj den. Srdečně gratulujeme! 

Vyhlídka 

 

 

 

Narozeniny sl. Gabriely Shejbalové 

Letos oslavila slečna Gabča 49. narozeniny, a to společně se svou rodinou, která jí přijela 

navštívit. Srdečně gratulujeme! 

 

Vyhlídka 
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Narozeniny p. Petra Oulického 

Chlebíčky? Zákusky? Ano! Letos oslavil své 55. narozeniny pan Péťa. Nechyběly úsměvy ani 

dárky.  

Všichni z Vyhlídky přejeme mnoho zdraví a štěstí.  

 

 

Narozeniny pí. Hanky Kupcové a pí. Františky Hlinovské 

Paní Hanka a paní Fanynka z Domečku oslavily krásné narozeniny. Všichni jsme společně 

poseděli a užili si to. Srdečně gratulujeme! 

                                                   Uživatelé a kolektiv P3 
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Oslava p. Tulacha z P5 

Na své 54. narozeniny pan Pepa Tulach pohostil své spolubydlící, kteří mu popřáli mnoho 

zdraví do dalších let. Srdečně také gratulujeme. 

                                                           Uživatelé a kolektiv P3,5,6 

 

 

Narozeniny pí. Dany Tesařové 

12.4.2023 oslavila paní Dana Tesařová 58. narozeniny. Pohostila své spolubydlící, kteří jí 

popřáli vše nejlepší. 

                                                                                    Uživatelé a kolektiv P3,5,6        
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Oslava narozenin Pí.. Waclavičové  

Speciálně k příležitosti Vašich narozenin. Jsme Vám připravili tento RECEPT na Věčné mládí 

Přísady: 

10 lžiček pravého přátelství, 

3 špetky trpělivosti, 

250g štěstí, 

10 kapek humoru, 

10 Dkg zdraví. 

Dobře zamíchat a pravidelně užívat. 

Vše nejlepší přeje KP. T. Žďánská a kolektiv P4 
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Letos p. Dalibor Surmai oslavil krásné 60. narozeniny 

Přichází chvíle nadevše hezká, kulaté výročí slavíte dneska. 

Proto Vám přejeme hodně sil, štěstí a zdraví velký díl. 

KP. E. Vaiglová a kolektiv P4 
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Oslava narozenin: p. J. Hanáka, pí. A. Sgallové a p. M. Bušty 

Přejeme Vám plný pytel zdraví, štěstí a spokojenosti také tak, 

ať vše ve Vašem životě běží, jak má, aby byla úplná.                                            

Vše nejlepší přejí: KP. J. Herciková a P. Maksová s kolektivem P4  

 

 

 

Dne 17.3.2023 oslavil p. Venera své polokulaté 65. narozeniny 

Žijte podle svého, mějte pevné zdraví, narozeniny oslavte tak, jak se slaví. 

Vše nejlepší přeje K.P. E. Vaiglová a kolektiv P4 
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V tomto výtisku publikují: sociální oddělení - ZVNČ, Kolektiv budov P1A, 

P1B, P2, P3+ P4+ P5, P4 a naši uživatelé. Všem děkujeme za Vaše 

příspěvky a těšíme se na další spolupráci. Vydává: Domov se zvláštním 

režimem Krásná Lípa 
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